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7. évfolyam II. fordulé

1. feladat
Olyan csomagol6géppel rendelkeziink, amely 20%-al nagyobb mennyiségii csomagoléanyagot hasznal
fel, mint amekkora a becsomagoland6 feliilet. Hany darab 40x200x280 mm méretli konyvet tudunk
becsomagolni ezzel a géppel, ha a rendelkezésre 4116 csomagoléanyag 5400 cm’-es?

(10 pont)

2. feladat
Lali egy 80 deciméter oldalhosszusagu, négyzet alaki homokozé egyik csucsdbdl elindul az oldalak
mentén haladva. Egy irdnyba haladva 70 métert gyalogolt. Hiny centimétert kell még megtennie az
oldalak mentén, hogy visszajusson a kiinduldsi csticsba?

(10 pont)

3. feladat
Két szamrol a kovetkezot tudjuk:

Az els6 nem kisebb -5 nél €s nem nagyobb 5-nél.
A maésodik szdm minimum-4 és maximum 3.
Igazak vagy hamisak a kovetkez6 allitdsok?

a., A két szdm 0sszegének maximuma 8
b., A két szam szorzatanak legnagyobb értéke 15
c., A két szam szorzatanak legkisebb értéke O
d., Ha az els6 szambdl kivonom a masodikat, annak a legkisebb értéke -9
e., Ha az elsd szambol kivonom a masodikat, annak a legnagyobb értéke 9
(10 pont)

4. feladat
Hérom autébusz egyiddben, reggel hét érakor indul el a palyaudvarrél. Az elsé busz mindig 2 6ra 10
perc mulva érkezik vissza, majd djraindul 20 perc allast kovetéen. A masodik mindig 1 6ra 48 perc
mulva tér vissza, €s 12 perc all4st kovetden indul Gjra. A harmadik mindig 1 6ra 36 perc elteltével tér
vissza és 4 perc pihend utdn indul Gjra. Mikor indul Gjra a nap folyamén djra egyidében ez a harom
autébusz a palyaudvarrdl?

(10 pont)

S. feladat
Ha 0sszeszorozzuk az elsd 30 pozitiv egész szdmot, az eredmény hany nulldra végzodik?
(10 pont)
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